

Kontoeröffnungsantrag Festgeld Classic

Hiermit beantrage ich bei der Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH (nachfolgend Bank genannt) die Eröffnung folgender Geldanlagekonten zu den nachfolgenden Vereinbarungen (bei Beantragung mehrerer Festgeldkonten/Laufzeiten gilt nachfolgend sinngemäß die Mehrzahl).

Festgeld Classic Laufzeit und Anlagebetrag*:

3 Monate	EUR	2 Jahre	EUR
6 Monate	EUR	3 Jahre	EUR
12 Monate	EUR	4 Jahre	EUR
18 Monate	EUR	5 Jahre	EUR

* Bitte buchen Sie den oben genannten Anlagebetrag von meinem Bank11-Tagesgeldkonto auf ein neues Festgeld Classic um. Ich werde zuvor für eine entsprechende Deckung sorgen. Voraussetzung für die Geldanlage ist das Führen eines Bank11-Tagesgeldkontos als Referenz- und Auszahlungskonto, sowie der Eingang des vereinbarten Anlagebetrages auf dem Bank11-Tagesgeldkonto. Bitte beachten Sie für das Festgeldkonto den Mindestanlagebetrag von 5.000,00 EUR und den Höchstanlagebetrag von 250.000,00 EUR pro Konto.

Es gelten bei dem jeweiligen Anlageprodukt grundsätzlich die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses im Internet unter "Konditionen & Details" sowie im Auszug des "Preis & Leistungsverzeichnisses für Dienstleistungen im standardisierten Geschäftsverkehr mit privaten Einlagenkunden und für Onlineprodukte" ausgewiesenen Zinssätze ("Standardzinskonditionen"). Im Rahmen von personalisierten Aktions- oder Sonderzinsangeboten der Bank, gelten für die Adressaten eines Aktions- oder Sonderzinsangebotes abweichend von den Standardzinskonditionen jeweils die während eines Aktionszeitraums persönlich angebotenen Sonderzinssätze.

1. Persönliche Angaben/Kontoinhaber**

Ich bin Bestandskunde und führe bereits bei der Bank11 ein Bank11-Tagesgeldkonto*.

Mein Kundennummer lautet:

Mein Name:

Meine persönlichen Angaben (z. B. Anschrift, etc.) haben sich seit meinem Kontoeröffnungsantrag zum Bank11-Tagesgeldkonto und Kundenstammvereinbarung nicht geändert. Ich werde der Bank unaufgefordert Änderungen meiner persönlichen Angaben mitteilen.

Meine persönlichen Angaben (z. B. Anschrift, etc.) haben sich seit meinem Kontoeröffnungsantrag zum Bank11-Tagesgeldkonto und Kundenstammvereinbarung geändert. Anschriftenänderungen und Freistellungsaufträge werde ich im Online-Banking unverzüglich beauftragen. Sonstige Änderungen teile ich Ihnen unverzüglich schriftlich mit oder nutze die mir von Bank11 im Downloadbereich zur Verfügung gestellten Formulare.

2. Konto und Kontoführung

Das Festgeld Classic ist eine Termineinlage mit einem festen Zins über die gesamte vereinbarte Laufzeit. Der Kontoinhaber legt bei Beantragung verbindlich eine Laufzeit fest. Die Anlage erfolgt zu den für die vereinbarte Laufzeit aktuell gültigen Zinssätzen zum Zeitpunkt der Gutschrift des Anlagebetrages auf dem Festgeld Classic (s. u. Ziffer 3). Das Festgeld Classic wird nur für natürliche Personen, die auf eigene Rechnung handeln, eröffnet und auf Guthabenbasis geführt. Es dient ausschließlich der privaten Geldanlage und nimmt nicht am allgemeinen Zahlungs- und Auslandszahlungsverkehr teil. Voraussetzung für die Kontoeröffnung und Geldanlage ist das Führen eines Bank11-Tagesgeldkontos als Referenz- und Auszahlungskonto, sowie der Eingang des vereinbarten Anlagebetrages auf ebendiesem Tagesgeldkonto. Laufzeit und Guthabenverzinsung beginnen mit Eingang des Anlagebetrages. Dem Kontoinhaber wird von der Bank nach Eingang des Anlagebetrages eine Geldanlagebestätigung übersendet. Im Übrigen gelten die Sonderbedingungen für das Festgeld Classic.

^{**} Pflichtangaben



3. Zinsen

Der vereinbarte Zinssatz gilt für die gesamte Laufzeit. Maßgeblich für die Bestimmung der Zinssatzhöhe ist der an dem Tag der Gutschrift des Anlagebetrages auf dem Festgeld Classic von der Bank für die vereinbarte Laufzeit tagesaktuell auf der Website der Bank (www. bank11.de) veröffentlichte gültige Zinssatz. Der vereinbarte Festzinssatz und der Laufzeitbeginn werden dem Kontoinhaber mit der Geldanlagebestätigung verbindlich mitgeteilt. Die Verzinsung beginnt mit dem Tag nach der Gutschrift des vereinbarten Anlagebetrages auf dem Festgeldkonto und endet mit dem Tag des Laufzeit-endes (Fälligkeit) des Festgeldkontos. Die Zinsen werden nicht dem Kapital zugeschlagen, sondern jährlich zum Anlagedatum bzw. bei Laufzeiten unter einem Jahr zum Laufzeitende ausschließlich auf das vom Kontoinhaber bei der Bank geführte Bank11-Tagesgeldkonto ausgezahlt. Im Übrigen gelten die Sonderbedingungen für das Festgeld Classic.

4. Einbeziehung der Geschäftsbedingungen

Für das Festgeld Classic gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Bank sowie ggf. jeweils vereinbarte produkt-spezifische Sonderbedingungen. Für das Festgeld Classic gelten insbesondere die Sonderbedingungen für das Festgeld Classic, die Bedingungen für das Online-Banking der Bank11 sowie die Fernabsatzinformationen der Bank11 inklusive Widerrufsbelehrung. Der aktuelle Wortlaut der Geschäfts-/Sonderbedingungen kann im Downloadbereich der Bank11 unter "www.bank11.de" jederzeit eingesehen werden.

5. Unterschrift Empfangsbestätigung

Ich bestätige, in Textform jeweils ein Exemplar

- der Fernabsatzinformation der Bank11 inklusive Widerrufsbelehrung,
- des Kontoeröffnungsantrages,
- der Sonderbedingungen für das Festgeld Classic,
- der Bedingungen für das Online-Banking der Bank11,
- der Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Bank11,
- der Informationen zum Einbehalt der Kirchensteuer

über den Download-Bereich der Bank in der Weise erhalten zu haben, dass mir ein Download und/oder eine Speicherung und/oder ein Ausdruck möglich gewesen ist.



Ort, Datum

Unterschrift Kontoinhaber

6. Einwilligungserklärungen/GwG-Erklärung und Vertragsunterschrift

a) Erklärung nach Geldwäschegesetz (GwG)*

Ja, ich handle für eigene Rechnung.

<u>Gesetzliche Mitwirkungspflicht:</u> Der Kontoinhaber ist nach dem Geldwäschegesetz (GwG) verpflichtet, der Bank unverzüglich und unaufgefordert Änderungen, die sich im Laufe der Geschäftsbeziehung bezüglich seiner persönlichen Angaben (vgl. Ziffer 1) oder der wirtschaftlich Berechtigten ergeben, anzuzeigen (§ 11 Abs. 6 GwG).

b) Einwilligung zur sofortigen Vertragsausführung

Ja, ich stimme ausdrücklich zu, dass die Bank vor Beginn der Widerrufsfrist mit der Vertragserfüllung beginnt. Meine Widerrufsfrist wird dadurch nicht verkürzt.

Nein, ich stimme ausdrücklich nicht zu, dass die Bank vor Beginn der Widerrufsfrist mit der Vertragserfüllung beginnt. Damit erfolgt die Vertragserfüllung der Bank erst nach Ablauf der 14-tägigen Widerrufsfrist.



Ort, Datum

Unterschrift Kontoinhaber

^{*} Pflichtangaben

Checkliste zur Kontoeröffnung bei der Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH



Im Folgenden erhalten Sie noch einmal eine Übersicht der Unterlagen, die Sie mit diesem Kontoeröffnungspaket erhalten. Bitte verfahren Sie mit den einzelnen Bestandteilen wie beschrieben.

	Exemplar	Exemplar
	für Sie	für Bank11
■ Kontoeröffnungsantrag Festgeld Classic (Seite 1–2)	1 x	1 x
Fernabsatzinformation zu den Produkten der Bank11	1 x	
 Informationen zur Datenverarbeitung der Bank11 	1 x	
Sonderbedingungen für das Festgeld Classic	1 x	

Die gesetzlich vorgeschriebene Legitimationsprüfung haben wir bereits bei Ihrer Eröffnung des Tagesgeldkontos erhalten.

Senden Sie bitte die von Ihnen unterschriebenen Vertragsunterlagen für das Festgeld Classic an unsere Postanschrift oder per E-Mail an anleger@bank11.com.

Vielen Dank für Ihren Antrag zur Eröffnung eines Festgeld Classic.